

Состав

действующее вещество: хлорхинальдол;

1 суппозиторий содержит хлорхинальдола 0,015 г;

вспомогательные вещества: препарат ОС-20 (смесь полиоксиэтиленгликолевых эфиров высших жирных спиртов), спирт цетостеариловый, полоксамер 188, пропиленгликоль, полиэтиленоксид 400.

Лекарственная форма

Суппозитории вагинальные.

Основные физико-химические свойства: суппозитории белого или белого с желтоватым оттенком цвета, пулеобразной формы.

Фармакотерапевтическая группа

Противомикробные и антисептические средства, применяемые в гинекологии.
Код АТХ G01A C03.

Фармакодинамика

Суппозитории оказывают противогрибковое действие в отношении аскомицетов рода *Aspergillus* и рода *Penicillium*, дрожжевых и дрожжеподобных (*Candida albicans* и др.) грибов, а также в отношении дерматофитов. Суппозитории Хинофуцин оказывают антибактериальное действие в отношении грамположительных и грамотрицательных бактерий (*Streptococcus pyogenes*, *Staphylococcus aureus*, *Pseudomonas aeruginosa*, *Proteus vulgaris*, *Corinebacterium diphtheriae*, *Salmonella* spp., *Escherichia coli*), а также некоторых простейших (*Entamoeba histolitica*, *Trichomonas vaginalis*, *Lamblia intestinalis*).

Лекарственному средству свойственна умеренная гиперосмолярная активность, в результате которой он поглощает влагалищные выделения.

Фармакокинетика

Хлорхинальдол при вагинальном применении не абсорбируется и не оказывает резорбтивного действия.

Показания

Лечение кольпитов и вульвовагинитов грибковой и неспецифической бактериальной этиологии.

Противопоказания

Гиперчувствительность к хлорхинальдолу или к другим компонентам препарата.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Нет данных о взаимодействии.

Особенности применения

Так как лекарственное средство имеет широкий спектр антимикробного действия, его следует применять при смешанной бактериальной и грибковой инфекции, особенно в начале лечения (до идентификации возбудителей заболевания). Желательно избегать спринцеваний в период применения суппозитория. При вульвовагинальном кандидозе лечение следует проводить в комплексе с пероральным приемом таблеток нистатина для ликвидации очагов кандидозной инфекции в желудочно-кишечном тракте.

При неспецифических кольпитах рекомендуется комбинированная терапия: вагинально – суппозитории Хинофуцин, а перорально – соответствующие антибиотики системного действия для подавления инфекции в участках мочеполового тракта. Одновременно следует лечить полового партнера.

Хинофуцин содержит пропиленгликоль, что может вызвать раздражение.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Нет данных.

Применение в период беременности или кормления грудью

Учитывая возможность развития общих реакций, применять лекарственное средство в период беременности или кормления грудью можно только в том случае, когда ожидаемая польза от применения для матери превышает возможный риск для плода.

Способ применения и дозы

Перед применением суппозитория необходимо:

- по линии перфорации блистерной упаковки оторвать один суппозиторий в первичной упаковке;
- потянуть за края пленки, разрывая ее в разные стороны, и освободить суппозиторий от первичной упаковки.

Препарат применять взрослым женщинам вагинально по 1 суппозиторию в сутки на протяжении 20 дней или по 1 суппозиторию 2 раза в сутки в течение 10 дней. Перед применением суппозиторий необходимо смочить водой. Терапию следует начинать в начале менструального цикла.

Дети

Из-за отсутствия клинических данных не рекомендуется назначать препарат детям.

Передозировка

Случаи передозировки не наблюдались.

Возможно усиление побочных реакций. В таких случаях при необходимости следует проводить симптоматическую терапию.

Побочные реакции

Возможны аллергические реакции, в том числе сыпь, зуд в области половых органов, контактный дерматит. Возможны реакции в месте введения, жжение, раздражение.

Спирт цетостеариловый может вызвать локальные реакции кожи, контактный дерматит.

Пропиленгликоль может вызвать раздражение.

Срок годности

3 года.

Условия хранения

Хранить в недоступном для детей месте в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °С.

Упаковка

По 5 суппозиториям в блистере, по 1 блистеру в пачке.

Категория отпуска

По рецепту.

Производитель

Частное акционерное общество «Лекхим-Харьков».

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Украина, 61115, Харьковская обл., город Харьков, улица Северина Потоцкого, дом 36.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).